

苏州（中国），2023年4月21日

兰蒂奇集团在中国的新生产基地落成

总面积达到36,000平方米，秉持环境和社会可持续发展的理念，获得LEED黄金级别的认证。

集团加强在亚洲的影响力，服务于当地不断增长的工程聚合物市场。

兰蒂奇集团在中国苏州的工业基地全新落成。产区规划将工程聚合物的产能提高一倍，从而显著增强集团在亚洲市场的影响力，使其成为众多行业的关键参与者，从汽车到电气和电子产品，从消费品到工业品。

集团在中国的制造业务可以追溯到2006年，起初是设在江苏省的一家小型工厂，2012年，工厂搬迁到面积更大的区域，之后，集团从零开始建设一家自有工厂，同时也考虑到在未来进行扩建的可能性。

兰蒂奇集团为新基地投资了3500万欧元，基地总面积达到36,000平方米，其中大约一半是用于生产和研发的区域。其他区域还包括办公室、会议室、公共区域、绿地和停车场。

这是一个尖端项目，采用了建筑界目前最先进的绿色技术，从而获得了LEED黄金级别的认证（能源与环境设计领导力）。LEED是一个发展高性能绿色建筑的国际标准，它将各种参数纳入考量，诸如对环境和人类健康的好处、节约水资源、能源效率、选择降低环境影响的材料和建筑方案。特别值得一提的是，苏州生产基地安装了建筑物的持续监测系统，以确保能源效率；屋顶覆盖光伏板，以利用可再生能源；此外还配备雨水回收系统，以满足生产基地的需要。

不仅如此，生产基地还获得了中国绿色建筑标识GBL二星级认证，这是中国可持续发展建筑的标准，体现出中国对绿色建筑方案的重视。

精准的规划符合兰蒂奇集团的可持续发展战略，旨在将工业和经济发展与谨慎使用资源相结合，同时尊重人权、工作和人。

兰蒂奇集团总裁安杰罗·兰蒂奇先生 (Angelo Radici) 说道：“与环境、与人和谐相处是我们DNA的一部分，自40年代以来就一直如此，当时我们在意大利从生产毛毯起家，之后，我们的业务更加多元化，更加贴近世界各地的客户。自从15年前我们在中国开展生产以来，伴随着当地市场的发展，我们也显著成长。客户使用我们的材料在中国制造产品，以满足当地消费者的需求。多年前曾出现过技术工人短缺的问题，然而，如今的苏州地区已经高度发达，各个领域都有专业的技术人才。就我们公司而言，我们建立起员工的‘忠诚度’，与过去相比，员工的流失率大大降低。得益于我们的国际网络，我们在中国研发的一些解决方案也可以为整个集团提供参考。”

回顾兰蒂奇集团在中国的历程，集团选择在中国发展的三个主要原因未曾改变：一是良好的经济趋势和未来的增长前景，二是很多国际客户都需要在全球范围内提供可以保证质量的产品，三是为客户服务的理念，以此来保证快速的交货时间，并且与客户一同开发创新的解决方案。

兰蒂奇集团高性能聚合物中国区总经理阿尔贝托·塞索罗先生 (Alberto Sessolo) 表示：“新生产基地让我们能够更好地跟随市场，这要得益于新的研发实验室以及宽敞、自动化、全面高效的空间。最新一代的生产园区也能够更好地为当前市场和潜在市场提供支持。近年来，我们的营业额和规模都有所增长，因此需要扩大生产区域。目前的配置已经将产能提高了3万吨/年，并且已经进行了规划，如果有需要，可以很容易地扩大生产和仓储空间。兰蒂奇集团高性能聚合物在全球范围内共有8家工厂，这家工厂目前是空间和产能最大的一家。可以说，如今我们的员工对集团有很强的归属感，我们在此基础上实现可持续的共同成长。”

目前员工人数大约为120人。关注员工的健康和安全是核心议题，因此，新建筑的设计方案注重以下方面：空间更大，货物搬运更安全，装载原材料时更安全，减少人工劳动和灰尘暴露。为了保证员工的健康，设计方案还对美学和舒适度进行了细致的研究：环境舒适且隔音，高大的落地窗让人可以从室内欣赏到建筑周围的很多绿色植物。

兰蒂奇集团副总裁兼首席运营官马乌里奇奥·兰蒂奇先生 (Maurizio Radici) 说道：“我们在中国的发展历程始于2006年，今天，我们庆祝这一历程中的一个重要里程碑，这是兰蒂奇集团在全球，特别是在亚洲的发展道路上迈出的又一步。贴近客户的‘国际化’战略让我们获得了回报，我们希望以更果断、更有力量的方式继续推进这一增长阶段，向我们的合作伙伴证明，如今我们具备更强大的实力来应对全球市场的新挑战。事实上，我们在中国的投资是全球增长计划的一部分，过去两年，我们在高性能聚合物领域的投资总额超过8500万欧元，用于在北美洲、欧洲和亚洲的工业基地。目的是提高我们的整体生产能力，从而确保工程聚合物业务的增长、可持续发展和创新。”

兰蒂奇集团高性能聚合物是一家跨国公司，能够在全世界范围内生产及供应工程聚合物（基于聚酰胺、聚酯和其他材料），这要得益于遍布各大洲的生产和销售网络以及日益注重高性能聚合物的研发工作。兰蒂奇集团高性能聚合物领域的产品主要应用在以下行业：汽车、电气和电子产品、水资源管理、消费品和工业品。该业务领域2022年营业额达到6.29亿欧元。

RADICIGROUP - 兰蒂奇集团拥有大约3000名员工，2022年营业额达到15.42亿欧元，生产和销售网络遍布欧洲、北美洲、南美洲和亚洲，集团是全球领先的化学中间体、聚酰胺聚合物、高性能工程聚合物、先进纺织方案的生产商之一，产品包括尼龙、聚酯纤维、由回收和生物来源材料制成的纱线、无纺布、用于医疗卫生的个人防护装备。得益于集团卓越的化学专业知识与垂直整合的聚酰胺生产链，产品用于多个工业领域，包括：汽车、电气和电子产品、消费品、服装、家具、建筑、家用电器、体育。集团的战略基础是专注于创新、质量、客户满意度、社会与环境的可持续发展。以特种化学品、高性能聚合物和先进纺织方案为主要业务领域的兰蒂奇集团隶属于一个规模更大的工业集团，其中还包括纺织机械 (ITEMA)、能源 (GEOGREEN) 和酒店 (SAN MARCO) 业务。

兰蒂奇集团新闻办公室

Marisa Carrara

marisa.carrara@radicigroup.com

+ 39 345 9148892

WWW.RADICIGROUP.COM

